
ŽUPA SVETOG MIHOVILA ARKANĐELA
PRENJ

✉ 88367 – Crnići
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Župni list izdaje Župni ured:
❇Župa Svetog Mihovila, arkanđela - Prenj❇

List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik. 
Ukoliko dođe do pogreške u upisu darovatelja ili 

nakana, molim Vas da to javite u župni ured!

NED 9  32 Ned. / God..
PON 10   Leon Veliki, Lavoslav, Lav
UTO 11   Martin Tourski; Davorin
SRI 12    Jozafat; Milenko
ČET 13   Stanislav Kostka; Stanko
PET 14   Nikola Tavelić; Ivan Trogirski
SUB 15   Albert Veliki: Berto; Leopold

NED 16  33 Ned. / God.
PON 17   Elizabeta Ugarska; lgor
UTO 18   Posv. bazilika sv. Petra i Pavla
SRI 19     Krispin; Elizabeta; Salomeja
ČET 20   Feliks Valois; Srećko; Edmund
PET 21   Prikaz. BDM; Gospa od Zdravlja
SUB 22  Cecilija; Dobrila; Slavujka

NED 23  KRIST KRALJ

Ruža Azinović 10KM; Ivan Akrapović 
20KM; Mladen Filipović 10KM; Dano 
Perutina 10KM; Zora Obradović 10KM;

KATOLIČKI KALENDAR

Hvala i Božji blagoslov svima  koji na bilo 
koji način pomažete u radu 

župe i župnog ureda! �🏼

SPOMEN NA ŽRTVU SVEHRVATSKOG STRADANJA

ŽŽUPNIUPNI  �🇦 	🇦 LISTLIST

    Godište IX, br. 23/2025. godine - “C“                      09./11./2025.

         ŽUPA SVETOGA MIHOVILA, ARKANĐELA  - PRENJ

Ove godine, 18. 11. 2025. je 34. obljetnica stradanja Vuko-
vara i Škabrnje, žrtve koja je u kolektivnoj svijesti našega 
hrvatskoga naroda i za koju bismo kao narod željeli svi dos-
tojanstveno iskazati počast, a kao vjernici ono što u ovim 
trenutcima možemo učiniti jest slaviti sv. Misu, Kristovu 
Žrtvu koju je podnio iz ljubavi prema nama i svaki put se 
iznova obnavlja u otajstu Euharistijske Žrtve.
Cijela povijest hrvatskoga katoličkoga puka obilježena je 
stradanjima i progonstvima. Patnje, progonstva i pogibelji 
obilježili su svaki trenutak naše nacionalne i vjerske po-
vijesti, što smo mi u Bosni i Hercegovini na poseban način 
iskusili. Nema niti jednoga, pa ni najmanjega mjesta, u 
Bosni i Hercegovini gdje su živjeli Hrvati – katolici, a da 
nisu doživjeli progonstvo i smrt svojih najbližih.
Uz crkvu Duha Svetoga na Bobanovu, za vrijeme župnika 
don Mile Vidića, započeta je gradnja spomen parka Svehr-

vatskoga progonstva, čije je temelje blagoslovio naš biskup Petar Palić.
Na kamenom postamentu u obliku križa postavljen je brončani kip Gospe od 
zaštite, koja pod svojim plaštem skriva i štiti svoj narod. Kip BDM od pomoći 
postavljen je u krug što simbolizira cijelu zemlju, jer Marija štiti cijeli svijet, a 
njezin Sin spašava. Ispred križa i kipa BDM nalazi se veliki mozaik u obliku vu-
kovarskog vodotornja. 
Vukovarski vodotoranj znak je hrvatskoga zajedništva, otpora, žrtve i progonstva 
hrvatskoga naroda, osobito u Hrvatskoj. 
U svaki spomen kamen mozaika napisane su župe i mjesta odakle su Hrvati prot-
jerani u Domovinskom ratu iz cijele Bosne i Hercegovine, te na taj simboličan 
način povezuje se žrtva svih Hrvata kako iz Hrvatske tako i iz Bosne i Hercegov-
ine. Ujedno bi se otrglo zaboravu naša mjesta stradanja u Bosni i Hercegovini.
Stoga, u našoj župi slavit ćemo sv. Misu po ovom rasporedu napisanom u žup-
nome listu.
Sve vas pozivam na sudjelovanje i molitvu, a nakon sv. Mise upalit ćemo svi-
jeće ispred spomen obilježja Svehrvatskog progonstva.

Bobanovo: Ponedjeljak- 9 razred u 18:00 sati!; Srijeda- 5 i 6 razred u 18:00 sati!; Subota- 1 
i 2  razred (svako drugi tjedan) u 09:30 sati!; Proba dječjeg zbora je u 10:15 sati!; 3 i 4 razred u 
11:00 sati!; 7 razred u 16:30 sati!; Proba ministranata po dogovoru!
Prenj: Srijeda- 4 i 5 razred u 11:15 sati!;  Četvrtak- 6 i 7 razred u 16:30 sati!; Petak- 1, 2 i 3  
razred (svako drugi tjedan) u 16:30 sati!
e  Susret HKM-a četvrtak u 19:30 sati u Prenju!

e  SVETE MISE: Radnim danom mise kao i nedjeljom kroz ova dva tjedna napisana 
su u župnome listu kao i na našoj stranici župe.

e  Odredbom Stolačkoga i Trebinjskoga dekanata sprovodi se ne obavljaju nedjeljom!

e  ČIŠĆENJE I UREĐENJE CRKVI: 
Prenj; 15. 11. 2025.: Ljiljana Marković, Ljilja Katić i Jagoda Katić
Bobanovo; 15. 11. 2025.: Ljubica Ljoljić, Marica Božić, Branka Juko i Marijana Juko
Bobanovo; 22. 11. 2025.: Ivanka Kevo, Nada Kevo, Nada Obradović i Marijana Obradović

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA I OGLASI

Bojan Barešić 100KM; Ivan Akrapović 
100KM; Mladen Filipović 50KM; Dano 
Perutina 100KM; 

Bojan Barešić 50KM; Ivan Akrapović 
50KM; Mladen Filipović 50KM; Dano 
Perutina 50KM;

DAROVATELJI ZA CRKVU

DAROVATELJI ZA REDOVINU

DAROVATELJI ZA CARITAS

Ob. Akrapović 20E; N.N. 70KM; Goran 
Brvenik 200KM; Ana Šljivić 100KM; Silva 
Mijočević 50E; Dano Perutina 50KM; 

DAROVATELJI ZA PASTORALNI



📜 ČITANJA:
📖 U misi: Vl.: Ez 47,1-2.8-9.12; Ps 46,2-
3.5-6.8-9; 1Kor 3,9c-11.16-17; Iv 2,13-22
Psaltir/Časoslov: Svezak IV.
�🏼 4. tjedan psaltira
Boja liturgijskog ruha: ●  bijela

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Blizu bijaše židovska Pasha. Sto-
ga Isus uziđe u Jeruzalem. U 

Hramu nađe prodavače volova, ova-
ca i golubova i mjenjače gdje sjede. 
I načini bič od užetâ te ih sve istjera 
iz Hrama zajedno s ovcama i volovi-
ma. Mjenjačima rasu novac i stolove 
isprevrta, a prodavačima golubova 
reče: »Nosite to odavde i ne činite 
od kuće Oca mojega kuću trgov-
ačku!« Prisjetiše se njegovi učenici 
da je pisano: Izjeda me revnost za 
Dom tvoj.
Nato se umiješaju Židovi i upitaju 
ga: »Koje nam znamenje možeš po-
kazati da to smiješ činiti?« Odgov-
ori im Isus: »Razvalite ovaj hram i 
ja ću ga u tri dana podići.« 
Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset 
i šest godina gradio se ovaj Hram, 
a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No 
on je govorio o hramu svoga tijela. 
Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše 
se njegovi učenici da je to htio reći 
te povjerovaše Pismu i besjedi koju 
Isus reče.

Riječ Gospodnja!

RASPORED SVETIH MISA32 NED. / GOD.
Danas;  (09./11./2025.)u
32 NED./GOD. 
POSVETA LATERANSKE BAZILIKE
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 09:30 sati
Bobanovo u 11:00 sati

RASPORED SVETIH MISA KROZ 
TJEDAN● 10. 11. ponedjeljak

Bobanovo u 17:30 sati – (Ana Kristić na nak.; 
Slavica Krajinović za duše u čistilištu; Jago-
da za + sina Branu, supruga Ivu i sve ++ iz 
ob.; Jagoda na čast sv. Mihovila za ob.; Stanko 
Marić za sve ++ iz ob.)

● 11. 11. utorak
Bobanovo u 17:30 sati – (Mladen za + Janju 
Marković; Anto i Kata Stojčić za ++ rod. Iliju 
i Anu te ses. Ružu; Anto i Kata Stojčić za ++ 
rod. Marka i Verku te ses. Janju; Anto i Kata 
Stojčićza + zeta Velimira Benića; Dj. za + rod. 
Peru, Ljubicu i ost. ++ iz ob. Raguž)

● 12. 11. srijeda
Bobanovo u 17:30 sati – (Blaško i Ljubica 
Ljoljić za ++ rod. i sve ++ iz ob. Ljoljić i Ružić; 
Maja Kevo za zahvalu; Zora Jozić za + majku 
Bojku Andrić te ++ iz ob. Pavlović i Jozić; 
Cvija Kapetanović na nakanu; Ruža Azinović 
na nakanu)

● 13. 11. četvrtak
Prenj u 17:30 sati – (Vedran i Gea Katić na 
nakanu; Ljilja Katić za ++ rod. Nikolu, Vidu 
i ses. Maru; Slavka Katić za ++ rod. Vidu i 
Anđu te + br. Ljubomira)
Prenj u 18:00 sati – EUHARISTIJSKO 
KLANJANJE (Animiraju mladi HKM-a)

● 14. 11. petak
Prenj u 17:30 sati – (Ljubo i Danica Bošković 
za sve svoje ++; Ivanka za duše u čistilištu)

● 15. 11. subota
Prenj u 17:30 sati – (Boris Butigan na naka-
nu; Josipa i Marko Raguž na nakanu; Josipa i 
Marko Raguž za + Anu; Pero Katić za + sup. 
Zdenku, njezine rod. i braću Mirka i Stjepana)

📜 ČITANJA:
📖 U misi:Mal 3,19-20a; Ps 98,5-9; 2Sol 
3,7-12; Lk 21,5-19
Psaltir/Časoslov: Svezak IV.
�🏼 1. tjedan psaltira
Boja liturgijskog ruha: ●  zelena

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali 
o Hramu kako ga resi divno kamenje 

i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani 
u kojima se od ovoga što motrite neće 
ostaviti ni kamen na kamenu nerazval-
jen.« Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to 
biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« 
A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. 
Mnogi će doista doći u moje ime i gov-
oriti: ’Ja sam’ i: ’Vrijeme se približilo!’ 
Ne idite za njima. A kad čujete za ratove 
i pobune, ne prestrašite se. Doista tre-
ba da se to prije dogodi, ali to još nije 
odmah svršetak.«
Tada im kaza: »Narod će ustati protiv 
naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. 
I bit će velikih potresa i po raznim mjes-
tima gladi i pošasti; bit će strahota i ve-
likih znakova s neba.
No prije svega toga podignut će na vas 
ruke i progoniti vas, predavati vas u sin-
agoge i tamnice. Vući će vas pred kral-
jeve i upravitelje zbog imena mojega. 
Zadesit će vas to radi svjedočenja.
Stoga uzmite k srcu: nemojte unapri-
jed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati 
usta i mudrost kojoj se neće moći su-
protstaviti niti oduprijeti nijedan vaš 
protivnik. A predavat će vas čak i vaši 
roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke 
će od vas i ubiti.
Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. 
Ali ni vlas vam s glave neće propasti. 
Svojom ćete se postojanošću spasiti.«

Riječ Gospodnja!

33 NED. / GOD.
Danas; (16./11./2025.) 31 NED./GOD.
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 09:30 sati
Bobanovo u 11:00 sati
RASPORED SVETIH MISA KROZ 

TJEDAN● 17. 11. ponedjeljak
Bobanovo u 17:30 sati – (Danica Marić za sve 
svoje ++; Kata i Jerko Jurić za sve svoje ++; 
Janja Markić za + sup. Berislava i ost. ++ iz 
ob.; Janja Markić za ++ Anu, Jozu i ost. ++ iz 
ob. Kordić)

● 18. 11. utorak
Bobanovo u 17:30 sati – (Za sve stradale žrtve 
Vukovara, Škabrnje, hrvatskoga naroda; 
Anto Filipović na nakanu; Jaga Stjepić za sve 
svoje ++; Mara Grmača za duše u čistilištu; 
Ob. Kožul za + Ružu Perković; Ob. Kožul za 
sve ++ iz ob. Kožul i Ezgeta)

● 19. 11. srijeda
Bobanovo u 17:30 sati – (Ob. za + Lazara 
Jurića; Janja Jurić u zahvalu BDM; Janja Jurić 
na čast Duha Svetoga; Zora Obradović za + 
sup. Vinka; Zora Obradović za ++ Marka i 
Božicu Obradović i ost. ++ iz ob.)

● 20. 11. četvrtak
Prenj u 17:30 sati – (Ob. za + Miroslava St-
jepića; Darko Vidović za sve žive i ++; Ob. 
Puljić za + Boškana i Vidu Puljić; Tadija 
Petrović za + Boškana i Vidu Puljić)
Bobanovo u 18:15 sati – EUHARISTIJSKO 
KLANJANJE (Animiraju mladi HKM-a)

● 21. 11. petak
Prenj u 17:30 sati – (Pero Katić za + majku 
Anđu, oca Vidu i br. Ljubomira; Dj. za ++ 
Martina i Anđu Katić; Zora Obradović za ++ 
Anđelka i Božicu Kevo i ost. ++ iz ob.)

● 22. 11. subota
Prenj u 17:30 sati – (Darko Vidović za + Don 
Damjana, + Ljubu te + Vidoja Raguža; Za + 
Jozefa i Njegove rod.; Darko Vidović za sve 
svećenike žive i ++)

Slijedeća nedjelja; (23./11./2025.)u
KRIST KRALJ
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Prenj u 09:30 sati
Bobanovo u 11:00 sati

RASPORED SVETIH MISA

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Tko vjeruje u Sina ima život vječni i ja 

ću ga uskrisiti u posljednji dan!"

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Govorio je o hramu svoga tijela."


